

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Bobina de papel industrial**Descripción :** Doble hoja. Gofrado y pre-cortado. Gramaje de 36 g/m2. Ideal para tareas de secado básicas. 475 m (1610 servicios)

DATOS TÉCNICOS

referencia	Ømandril	ancho	peso	unidades por ref.
IWCP-001-002	7 cm	26 cm	4,5 kg	2

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IWCP-001-002	49,266	8,5	48030010	08434868027237

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : Industrial work cellulose paper

Description : Double layer. Embossing and precut. Paper weight 36 g/m2. Ideal for basic drying tasks. 475 m (1610 sheets)

TECHNICAL DATA

reference	Øhole	wide	weight	pcs/pack
IWCP-001-002	7 cm	26 cm	4,5 kg	2

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IWCP-001-002	49,266	8,5	48030010	08434868027237

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Bobine de papier d'essuyage industriel**Description :** Double épaisseur. Gauffré et prédécoupé. Grammage 36 g/m2. Idéal pour les tâches de séchage basique. 475 m (1610 feuilles)

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Øtrou	largeur	poids	unités par ref.
IWCP-001-002	7 cm	26 cm	4,5 kg	2

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IWCP-001-002	49,266	8,5	48030010	08434868027237

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Rotolo di carta industriale**Descrizione :** Doppio strato. Goffratura e pre-taglio. Grammatura 36 g/m2. Ideale per le attività di asciugatura di base. 475 m (1610 pezzi)

DATI TECNICI

referenza	Ømandrino	Larghezza	Peso	unità per ref.
IWCP-001-002	7 cm	26 cm	4,5 kg	2

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IWCP-001-002	49,266	8,5	48030010	08434868027237

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Rol industrieel papier**Beschrijving :** Dubbel blad. Met reliëf en voorgesneden. Gewicht van 36 g/m². Ideaal voor eenvoudige droogtaken.
475 m (1610 services)

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	Øspil	breedte	gewicht	stuks per ref.
IWCP-001-002	7 cm	26 cm	4,5 kg	2

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IWCP-001-002	49,266	8,5	48030010	08434868027237

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Wischtücher, Rolle**Beschreibung :** Doppeltes Blatt. Geprägt und vorgeschnitten. Grammatur: 36 g/m². Ideal für einfache Trocknungsvorgänge. 475 m (1610 Einzelblätter).

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	ØPapphülse	Breite	Gewicht	Stückzahl pro Artikel
IWCP-001-002	7 cm	26 cm	4,5 kg	2

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
IWCP-001-002	49,266	8,5	48030010	08434868027237

PRODUKTFOTO

